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Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizafio da 12a (Décima Segunda) Sessão Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Vice-Presidente, JOSÉ VALDIR DA SILVA e secretariada pelo
10 Secretário, MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que veriÍicasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual coníirmou-se a presença
de 13 (treze) dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausentes os (as) vereadores
(AS):LíVIA MENESES MAIA E DARLYSON DE LIMA MENDES. EM SEgUidA,

o Sr. Presidente declarou aberta a 12a (Décima Segunda) Sessâo Ordinária do
20 (Segundo) PerÍodo Legislaüvo da 4a (Quarta) Sessâo Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 17 (dezessete)
de outubro de 2024. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura do PEQUENO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N'. 10812024,
de í6 de outubro de 2024de autoria da Chefe do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a reserua de vagas de estacionamento para pessoas com deficiência ou
Transtomo do espectro Autista n_o municÍpio de Limoeiro do Norte";
PROPOSTA DE EiTENDA A LEI ORGANICA iTUNICIPAL No.0022024, de l5 de
outubro de 2024, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES, que "Altera dlsposttivos da Lei Orgânica
Municipal e dá outras providências"; PROJETO DE INDICAçÃO No. 02612024, dê
02 de outubro de 2024, de autoria do vereador Jo§É vALDtR DA SILVA, que
"Dispõe sobre a Criaçáo do Programa Casa de Apoio aos Estudantes de
limoeiro do Norte"; REQUERIMENTO No . 35912024, de í4 de outubro de 2021,
de autoria do vereador FRANclsco D|ÓGENES PElxoTo, à chefe do Poder
Executivo e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja concluído o trabalho do conserto do calçamento da rua
Cândido Gadelha com a rua Padre Vicente; REQUERIMENTO No. 38O12O24, de
í4 de outubro de 2o24, de autoria do vereador FRANCISCO D!ÓGENES
PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
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lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja colocado um
poste, em substituiçâo ao que foi quebrado, na comunidade da Cabeça Preta'
localizado na rua Central; REQUERIMENTO No. 36112024, de 16 de outubro
de outubro de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Superintendência
do Serviço de Agua e Esgoto (SAAE), solicitando providências acerca dos
abastecimentos de água nas comunidades da Jurema, Lagoa das Carnaúbas
e Tabuleiro Alto; REQUERTMENTO No.36212024, de í6 de outubro de 2024'
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' à Chefe
do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a pavimentação em
paralelepípedo, no bairro Bom Nome, especificamente, na Vila do Alonso;
REQUERIMENTO No. 363t2024, de í6 de outubro de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN),

solicitando que seja tomada providências em conjunto com o órgão de

Segurança Pública do município, como Guarda Municipal, Polícia Militar e

Polícia Civil, no sentido de intensiÍicar a fiscalizaçáo das motocicletas que

utilizam descargas alteradas; PARECER PRÉvlO No. 224t2024, de autoria
do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, que apresenta "Prestação de

Contas do Govemo de Limoeiro do Nofte, exercício de 2017. Diretoia de
Contas de Governo sugeindo a emissão de Parecer Prévio pela

Desaprovação das ConÍas. Parecer Ministerial opinando pela emissão de
Parecer Previo peta desaprovação das ConÍas. Decisão Pleno Vidual pela

ern,'ssão de Parecer Prévio pela Desaprovação, considerando'as irregulares.
Recomendações, Notificação e Encaminhamentos à Câmara Municipal para

julgamento"- Terminado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para

o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA' que a todos
cumprimentou. lnicialmente, lembrou do seu compromisso para com os
Limoeirenses, realizando as visitas durante a semana aos seus eleitores para

agradecimento e ouvir a população. Falou ainda da Audiência Pública
realizada ontem nesta Casa Legislativa, que considerou de muita importância
para avaliar os recursos que seráo destinados às secretarias municipais.
Questionou acerca das emendas impositivas. Considerou muito importante as
discussôes no momento da apresentação da LOA - Lei Orçamentária Anual
para o ano de2025. Falou da continuação da pavimentação de algumas ruas
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da cidade. Assumiu o compromisso com o bairro do Bom Nome, já
trabalhando de imediato, honrando sua expressa votação. Se colocou à
disposição dos moradores do referido bairro. Registrou os requerimentos
protocolados na secretaria desta Casa Legislativa, frisando a necessidade da
permanência de uma equipe de calceteiros, mesmo reconhecendo de que

muito tem feito a gestão, mas a necessidade é tão grande e precisa esse
trabalho ser intensificado. Falou ainda da importância de melhorar o
abastecimento de água nas localidades: Pedra Branca, Jurema, Tabuleiro Alto
e, solicitou ao vice-presidente da sessâo de hoje, articular de imediato com a
gestão a realização dessa ação. Em Aparte, o colega vereador José Valdir
colaborou explicando o trabalho da equipe dos calceteiros, bem como, a
questão da água de qualidade e permanente que precisa abastecer as
referidas comunidades, e espera todos lembrarem de cobrar o problema da
pavimentação da vila do Alonso. Em Aparte, o vereador Flauber Lima
contribuiu dando sugestão de como solucionar o problema da distribuição de
água nas mais diversas comunidades. Retomando, o vereador GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, apresentou também algumas soluções.
Prosseguindo, fez o convite a todos para participarem hoje, da festa da vitória,
da Prefeita Dilmara Amaral, na avenida Francisco Remígio. Parabenizou a
presença na Tribuna, dos alunos da Escola João Batista Ribeiro do Sítio
Tomé. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a usar a Tribuna,
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou,
aproveitando a fala do colega George Vieira, acerca da necessidade de iazer
o serviço de reparos dos calçamentos, onde se encontram pedras soltias em
algumas ruas da cidade. Falou que foi informado da implantação do

destacamento policial no Distrito do Bixopá e externou sua felicidade por

conquista. Agradeceu ao Comandante da Polícia Militar, bem como a

Deputada Juliana Lucena, ao Presidente da Câmara, ao Sr. Reginaldo RR, ao
Sr. Dilmar e dona Nira. Continuando, falou da aquisiçáo de uma ambulância
que fez a muito tempo atrás, que em breve será entregue a populaÉo do
Bixopá. Lembrou de um pedido feito para construção de uma creche para o
Distrito do Bixopá. Registrou a necessidade de ampliação do cemitério e

drenagem na parede do açude do referido Distrito. Falou da importância e
necessidade de se ampliar a construção de calçamento e da oferta de cursos
profissionalizantes para melhorar a mão de obra qualificada, deverâo ser
mantidos e ampliados. Citou alguns cursos ofertados pelo Qualifique. Falou
que espera que no próximo ano a Prefeita possa implantar e ampliar essa
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demanda. Citou a importância de proporcionar área de lazer. Em Aparte, o

colega vereador José Valdir colaborou, destacando a importância da Prefeita
realizar uma reuniâo com os parlamentares para discutirem o seu Plano de
Gestão e, ver as ações que poderáo ser prioridades. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARAES, destacou o momento que teve a
prefeita sugeriu atender as necessidades de algumas açôes, pois sabemos
que todas as comunidades tem várias demandas e, que a Prefeita procure
priorizar onde tem serviços a concluir. Sugeriu ser necessário enxugar a folha
de pessoal e os vereadores precisam entender. Há necessidade de priorizar a
política da saúde, de infraestrutura e, acredita que enxugando a folha, as
açÕes e obras serão melhor realizadas no município. Continuando, falou da
gestão assumir àquelas comunidades que começaram a Íazer parte do
município, proporcionando a ampliaçáo da oferta dos serviços de saúde,

criando os dois turnos na unidade de saúde do distrito do Bixopá. concluindo,
falou que não irá sair da política, pois pretende está sempre apoiando o seu
Íilho Heraldo Júnior, para que o mesmo faça um bom trabalho. Agradeceu aos

eleitores pela confiança e encerrou agradecendo. O TERCEIRO, vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA NETO' que

cumprimentou a todos. lnicialmente, fez a sua descrição para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo falou do seu Projeto de Lei onde solicita a

destinar vagas para pessoas autistas, nos estacionamentos que a Prefeitura
está organizando. Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda, contribuiu
sugerindo de que deveria ser estipulado o tempo de permanência no

estacionamento. Em Aparte, o colega vereador Domingos Bezerra
considerou necessário a ser discutido esse assunto. Em ApaÉe, o vereador
Flauber Lima, colaborou sugerindo a importância de continuar com a

arborizacfio. Em Aparte, o vereador José Valdir colaborou lembrando de

tempos atrás sempre foi batalhado pelos estacionamentos e sugeriu outras
localidades que deverão ser organizadas para proporcionar estacionamentos.
Retomando, o vereador JosÉ ToRRES DE illoURA NETo, falou de uma
grande conquista, com a praça construída na localidade do Bom Fim, mas que
a ENEL exige um projeto para a iluminação e, solicitou apoio para se
articularem e entregar esse projeto. Solicitou à Secretaria de lnfraestrutura a

dar continuidade a pavimentaçâo da comunidade do Bom Fim, a qual já foi
dada a ordem de serviço. Continuando, agradeceu as pessoas que o apoiaram
na campanha e asseguram seus votos para continuar representando o povo

aqui nesta Casa Legislativa. Falou que irá retribuir a quantidade de votos, em
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trabalho junto com a Prefeita Dilmara Amaral. Convidou a todos que torceram
pela sua vitória, para comemoração neste domingo, no sítio do Osvaldo Luz.
Agradeceu a sua equipe e familiares que não mediram esforços para as
grandes conquistas. O QUARTO vereador a Íazer uso da Tribuna,
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, parabenizou o colega vereador José Arimatea pelo seu
aniversário. Falou acerca da eleição que passou e, o que poderá ser feito a
partir de agora seguir em frente, cplocando o municÍpio no centro das
discussões, trazendo paz e que possa crescer com harmonia entre os poderes
executivo e legislativo. Falou que, por questão de justiça, não poderia deixar
de parabenizar a Prefeita por realizar uma reunião com os 15 vereadores
eleitos, convidando os parlamentares para trabalharem em harmonia. Em

ApaÉe, o vereador José Valdir colaborou contribuiu falando acerca da
reunião que a Prefeita realizou com os 15 vereadores eleitos e que, diante das
discussÕes, sugeriu uma mudança no projeto do mercado das confecçÕes.
Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, lembrou
ainda a necessidade de reformar o teatro Márcia Mendonça. Elogiou mais uma
vez a iniciativa da Prefeita em reunir com os parlamentares e discutirem
projetos importantes para o município. Em Aparte, o colega vereador Flauber
Lima, falou sobre a reuniáo dos vereadores com a Prefeita elogiando a atitude
da Prefeita e parabenizou por essa atitude e, lembrou o lema da Prefeita:
Limoeiro voltou a sorrir! Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, lembrou mais uma vez a união de todos os polÍticos da
região se unirem em prol de benefícios do municÍpio. Continuando, divulgou a
pedido do colega vereador José Neto, a programação religiosa de Santo
Antônio de SantAnna Galvão, que será realizada na comunidade do Sítio
Quixaba, do dia 22 a 25 de outubro. Agradeceu o momento, encerrando o seu
pronunciamento. O QUINTO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, registrou
a Audiência Pública ocorrida ontem aqui na Câmara para discutir e conhecer o
orçamento do municÍpio para o ano de 2025. Falou que mediante o orçamento
apresentado, verificou-se a necessidade de serem elaboradas algumas
emendas. Falou da festa de comemoração pela vitória da prefeita que
acontecerá hoje. Justificou acerca das suas falas em alguns pronunciamentos,
os quais não são direcionados a todos. Registrou alguns requerimentos já
realizados e que, outros há a necessidade de serem continuados e concluídos.
Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra colaborou falando sobre uma CE
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localizada no Km 60 que agora passou a ser CELN, a qual passou a ser de
responsabilidade do município, onde agora será preciso ser feita qara- a
utilizaçáo do aeroporto. Retomando, o vereador JOSE VALDIR OA SILVA,
falou que o município tem crescido na área da construÉo civil. Falou que o
município precisa incentivar através de um programa social, a proporcionar
areia para as pessoas de baixa renda fazerem pequenas reformas e

construçÕes. Em Aparte, o vereador José Neto, contribuiu lembrando a

necessidade de beneÍiciar também com a aquisição do carro limpa fossa para

as famílias de baixa renda. Em Aparte, o colega vereador Francisco
Diógenes, colaborou sugerindo que o carro ''limpa fossa", seja de propriedade
do município. Retomando, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA' falou ainda
da atençâo que a gestaio deverá dar aos pacientes que fazem hemodiálise.
lnformou que a limpeza dos cemitérios está sendo realizadas. Agradeceu a
presença dos alunos da Escola Joáo Batista Ribeiro do Sítio Tomé e
parabenizou o colega vereador José Arimatea pelo seu natalício. Encenou
agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA.
Prosseguindo, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI N".10212024,
de í4 de agosto de 2024, de autoria do vereador George Eric Goelho Vieira
e Silva, que "Dá a denominação da praça que indica de. Raimundo Nauto de
Otiveira. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVIES. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em

seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. í03/2024' de
02 de setembro de 2024, de autoria do vereador José Torres de iioura
Neto, que "Dá a denominação da rua Maia das Dores SanÍos de Lima".
Seguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEE. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em PRIMEIRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)

ATA DA 12! (DÉCIMA sEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 (SEGUNDO) PERíODO
r-EGrstATtvo DA 4! (euARTA) sEssÃo LEGtsLATtvA ANUAL DA cÂMARA MUNIcIPAL

EM t7 /10/2024.

'l

I



Estado do Ceará

Câmara Municipal de Umoeirc do NoÉe
Dialogo, Compromisso e Trabalho

presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LE! No. 10412024, de 04 de setembro de 2024'
de autoria do vereador José Torres de Moura Neto, que "Dá a denominação
da rua Luís Cordeiro". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e de UrbanismÇ, Meio Ambiente e
Agiicultura, as qúais emitiràm PARECERES FAvoRÁvEls. Logo após, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSAO.
Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em PRli,lElRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 1OSI2O24, de 25 de setembro de 2024, de autoria do vereador José
Valdir da Silva, que "Dá a denominação da Praça Valquíia Vieira da Silva".

Seguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em PRlilElRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO'
que foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEt No. í06/2024, de 25 de setembro de 2024,
de autoria do vereador José Valdir da Silva, que "Dá a denominação da
Praça Gentil Rodigues dos SanÍos, na comunidade do Várzea do Cobn"-
Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou aos Sr. Secretário pra tazer a leitura
dos PAREGERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final
e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após, o_ Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA OISCUSSAO. Náo tendo nenhum vereador
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em
PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos-favoráveis. Seguindo, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAÇÃO No. 02612024, de o2
de outubro de 2021, de autoria do vereador José Valdir da Silva, que
'tnstitui a criação do Programa Casa de Apoio aos esÍudanÍes de Limoeiro do
Nofte/C1". Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
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lndicação em ÚntCn DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo autor. Em

Seguida, o Sr. presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚXrce
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNGIA, convidando-
os para participarem da próxima. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão Ordinária.

Limoeiro do Norte (CE), 17 de outubro de 2024

AUSENTE

Darlyson de Lima Mendes.
Presidente.

José Valdir Silva. Flauber Lima Honorato.
le Vice-Presidente. 2e Presidente.

Marcio Michael do Nascimento Farias.

1e Secretário.

e Silva.

Maria da Silva. Francisco Peixoto.
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k Mel-,ot M\,L\\
Uvia Meneses Maia. José matee Ferreira da Costa.

José Torres de MouÍa Neto.

Valdem Salga

R Sérgio Araúro.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos.

ngos Eduardo Bezerra Lins.

He anda Guimarão

ATA DA 12c (oÉcrtvtl sEGUNDA) sEssÃo oRDINÁRlA Do 2e (sEGUNDo) PERÍoDo
LE6ISLAÍIVO DA 4T (QUARTA) SESSÃO LEGISTATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL

EM 17 /rO/2024.
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